
 

Trenngitter Masterline 
 

 

Artikelnummer: 20422340 
Ausgabestand:  md.06/2024 
Index:   1 

Fahrzeugdaten 
Fahrzeugtyp: Skoda Octavia Kombi (NX) 

Modelljahr: ab Bj. 2020 - 

Typ:  OHNE PSD 

Position:  hinten oberhalb der Rücksitze 

Ausführung: 40 x 40 mm Stahlmasche 

Besonderheiten: Mit variablem Ladeboden eben gestellt oder entnommen. 

Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauter und aufgestellter Rücksitzbank verwendet werden ! 

 

 

 

Stückliste 
Position  Benennung   Artikelnummer     Anzahl 

1  Trenngitter         1  
2  Bodenhalter L+R         2 
3  Gewindehaken L+R        2 
4  Schlossschraube M8x45  M-VBM8x45S     2  
5  Unterlegscheibe M8  M-BR8x19x1,5S     2  
6  Rändelmutter gewölbt  M-460641I     4  
7  Kunststoffhülse   M-460641K     2  
8  Plastikfuß abgeschrägt 22mm M-UFS2022S     2 
 

Vormontage: Rücksitze umlegen und Kofferraumabdeckung entnehmen. 
 

 
Sicherheitshinweise 

Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten und ggf. auf festen Sitz kontrollieren. Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren und ggf. 
nachziehen. Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten ! 

Schweres Ladegut zusätzlich immer mit Ladegurten sichern. 
 

 

 

Sicherheitsrelevantes Bauteil ! 

Bei Beschädigung des Trenngitters oder einem Unfall, wird empfohlen das komplette Trenngittersystem zu tauschen. 



 

ACHTUNG: 

 

 

Kunststoffhülse (Pos. 7) in das Trenngitter (Pos. 1) und 
Plastikfuß abgeschrägt 22mm (Pos. 8) auf das Trenngitter (Pos. 
1) stecken. 

Bodenhalter L+R (Pos. 2) wie auf dem Bild in die Verzurröse 
einhängen. 

  

Trenngitter Montagesatz 

 

Bild 1 

 

Bild 2 

Bild 3 Bild 4 

Artikelnummer: 20422340 
Ausgabestand:  md.06/2024 
Index:   1 

 

1 

   

 
 

   

3 

 

2 

 

6 

 

4 

 
8 

 

5 

 

7 

 

 

 

 

8 

 

7 

 

2 

 



 

ACHTUNG: 

 

 

Trenngitter im montierten Zustand. 

 

Trenngitter (Pos. 1) von hinten aus in das Fahrzeug einbringen 
und vor der C-Säule platzieren und auf den Bodenhalter L+R 
(Pos. 2) stellen. Nun von vorne eine Schlossschraube M8x45 
(Pos. 4) durch das Trenngitter (Pos. 1) und den Bodenhalter 
L+R (Pos. 2) stecken, jetzt von der anderen Seite eine 
Unterlegscheibe M8 (Pos. 5) und Rändelmutter gewölbt (Pos. 6) 
aufschrauben und festziehen. 

Gewindehaken (Pos. 3) über die Rücksitzbankarretierung 
führen, Gitter leicht anheben und jetzt durch die Kunststoffhülse 
(Pos. 7) sowie das Trenngitter (Pos. 1) schieben. Von oben 
jetzt die Rändelmutter gewölbt (Pos. 6) aufdrehen und 
festziehen. 

  

Bild 5 Bild 6 

Bild 7 

Artikelnummer: 20422340 
Ausgabestand:  md.06/2024 
Index:   1 

 
2 

 

 

 
 

 
1 

 

4 

 
5 

 

2 

 

 

 

 

3 

 

6 

 7 

 
1 

 

 


